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Și în acest an, Departamentul de Consiliere Profesională al Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău, împreună cu spiridușii studenți, ajutoarele lui Moș Crăciun, au derulat în 

perioada 4-15.12.2023 cea de-a XVII-a ediție a proiectului „Împreună în bucuria dăruirii”. 

Beneficiarii proiectului, identificați cu ajutorul unor mediatori școlari, studenți ai programelor de 

studii din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, sub coordonarea prof. univ. dr. 

Venera-Mihaela COJOCARIU și conf. univ. dr. Gabriel MAREȘ, au fost 105 copii de la Școala 

Gimnazială „Mihai Eminescu” din Buhuși, din clasele pregătitoare până la clasa a VI-a. Cu dorința 

de a face o schimbare pozitivă în comunitatea acestora, peste 100 de studenți au devenit mesagerii 

lui Moș Crăciun pentru fiecare copil din grupul țintă.  

Au fost săptămâni de planificare și mobilizare, în care, după primirea scrisorilor pe care 

copiii le-au trimis Moșului, ajutoarele acestuia au pregătit cadourile. Cu ajutorul altor studenți, 

deveniți sponsori ai Moșului, pachetele au fost completate cu dulciuri, fructe, obiecte de igienă 

personală, jocuri și cărți, iar rezultatele au fost de-a dreptul uimitoare.  

În data de 15 decembrie 2023, holul școlii a fost transformat într-un tărâm al bucuriei și al 

căldurii. Cadourile, ambalate cu grijă, așteptau nerăbdătoare să fie dăruite. Când ajutoarele 

Moșului au împărțit darurile, atmosfera s-a umplut de emoție. Fiecare jucărie, carte sau piesă de 

îmbrăcăminte nouă aducea un zâmbet pe fețele lor. A fost un moment deosebit de emoționant 

pentru toți cei implicați. Întâlnirea s-a încheiat cu un program de colinde pregătit de copiii vizitați 

de Moș. Studenții au reușit să ofere nu doar cadouri, ci și să aducă speranță, plus un strop de 

bucurie în viețile acestor copii. Întregul eveniment a fost un exemplu al puterii comunității și al 

capacității pe care oamenii o au de a face schimbări pozitive atunci când se unesc într-un scop 

comun. 

 În această zi specială, ne-am reamintit că magia Crăciunului nu constă doar în a primi, ci, 

mai ales, în a dărui. Fiecare gest de generozitate poate face diferența în viața cuiva și fiecare copil 

merită să simtă că este iubit și apreciat tot timpul și, în special în timpul sărbătorilor. 
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